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)
Голованівська ДПІ Голованівського управління ГУ ДПС у Кіровоградській області  нагадує, що 30 квітня 2021 року – граничний термін подання декларації про доходи за 2020 рік для громадян, які зобов’язані декларувати доходи та осіб, що провадять незалежну професійну діяльність та 31 липня 2021 року – граничний термін сплати такими декларантами визначених у декларації податку і збору. 

Податкова декларація про майновий стан і доходи (далі – декларація) подається платником податків за місцем своєї податкової адреси в один із таких способів (за вибором): 
· особисто або уповноваженою особою;
· поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання;
· засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги».
Звертаємо увагу, що декларацію про майновий стан і доходи слід подавати за формою, затвердженою наказом МФУ від 02.10.2015 №859 (в редакції від 25.04.2019 № 177).

При направленні декларації засобами електронного зв’язку громадяни можуть скористатися електронним сервісом в «Електронному кабінеті», який передбачає часткове автоматичне заповнення декларації на підставі облікових даних платника, відомостей щодо нарахованих (виплачених) доходів, наявних в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків та відомостей щодо об’єктів нерухомого (рухомого) майна.
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До уваги громадян! 30 квітня граничний термін подання декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік
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